1 июня в «Ладушках»
Я держу в ладошках солнце! 
Я дарю его друзьям!


Улыбайтесь – это просто!
 Лучик солнца это Вам!




Подставляйте солнышку ладошки,




Собирайте лучики в карман!




А затем, с любовью, понемножку,




Раздавайте близким и друзьям! 


Первый день лета, посвященный Международному Дню защиты детей, прошел в детском саду №31 «Ладушки» ярко и незабываемо. Наш детский сад активно включился в городскую акцию Управления образования «День веселых затей». И действительно, весь день 1 июня прошел весело, радостно и удивительно!


В утренние часы приема детей звучала музыка. У дверей детского сада родителей с ребятишками встречала музыкальный руководитель Беляева Елена Николаевна. Веселые солнышки и радостные, солнечные, стихи подняли настроение всем на входе в детский сад. 


Начался день с праздничного мероприятия для всех групп детского сада. Вместе с героями праздника ребята пели, танцевали и играли. Каждая группа детского сада и воспитатели представили себя на празднике особенным образом. Кто-то нарядился бабочками, жучками и цветочками, кто-то превратился в веселых клоунов или украсил себя цветными бантиками. Веселые клоуны,  смешные зверята и другие герои праздника всем детям подарили по  воздушному  шарику! 

Танец с разноцветными лентами, игры с воздушными шариками, конкурсы с использованием мыльных пузырей – все это стало ярким дополнением к празднику. 


После сна по группам были проведены театрализованные представления, постановки кукольного театра, праздничное чаепитие. 


Пасмурная погода на улице не помешала веселому, солнечному настроению, которое царило в стенах детского сада весь день! 

