                          На сайт УО

                                       Принимаем поздравления…
	Ровно 30 лет назад, в далеком 1986 году в городе Арсеньев открылся очередной детский сад. Как тогда было принято, нужно было открыть новый садик к годовщине  Октябрьской революции.  Готовили сад к открытию все: и заводские строители (сад строила ААПО «Прогресс»), и сотрудники детского сада № 1, который был расположен в одном из помещений завода и должен был перейти в новое здание. Работали дружно, торопились, не хватало то одного, то другого…  Сколько деревьев и кустарников было высажено: теперь это 10 - 15 метровые сосны, березы, тополя! Заведующей нового детского учреждения назначили Кириенко Марину Марковну – молодого, энергичного руководителя. Под ее руководством расставляли мебель, клеили обои, мыли и чистили помещения. И вот садик принял детей: назвали его «Березкой», наверное, потому что много берез было высажено на его территории, присвоили номер – 2.  И уже через год детский сад № 2 «Березка» был награжден грамотой «За высокие трудовые достижения и выполнение государственного плана и социалистических обязательств»  и «За достижения высоких показателей в труде и в честь 70-летия Октября». Обе грамоты подписаны Генеральным директором  ААПО Виктором Ивановичем Манойленко.
 	Так и продолжал трудиться коллектив учреждения: принимал и выпускал детей в школу, добивался высоких показателей в труде, неоднократно награждался грамотами. А какие педагоги работали в «Березке»!  Величайший авторитет  у родителей имела  Кузнецова Нина Владимировна, блистали чистотой все помещения под пристальным оком медицинской сестры Гутник Антонины Борисовны, воспитателю Балацкой Надежде Сергеевне продолжал писать письма ее воспитанник, который уже стал  преподавателем института, а как вкусно готовила повар Иовенко Лилия Ивановна!  Разве всех перечислишь…. Буянова Любовь Александровна, Панкратова  Мария Яковлевна, Коваленко Раиса Леонтьевна, Жилкина  Татьяна Николаевна, Лысенкова Галина Николаевна, Кохан Татьяна Николаевна  и многие другие. Муругова Татьяна Михайловна и Туровец Галина Николаевна трудятся здесь  и в настоящее время.
	Много сил вложила в это учреждение вторая заведующая учреждением –  Золотухина Любовь Илларионовна. Более 15 лет руководила она коллективом, который продолжал оставаться на хорошем счету  и у родителей, и у руководства УО. На смену ей пришел молодой перспективный руководитель - Астахова Инна Петровна. Под ее руководством были проведены  сложные, трудоемкие работы: восстановление вентиляции на пищеблоке, ремонт музыкального зала, восстановление прогулочных павильонов на участках и многое другое. Коллектив обновился, изменился, но продолжает оставаться стабильным, трудоспособным, ответственным.
	С днем рождения  «Березки» поздравляю всех: и бывших и настоящих сотрудников, а также   выпускников, их родителей – всех, кто был с нами вместе! Принимаем поздравления от вас, пожелайте нам процветания и благополучия!

	Старший воспитатель    Л.А. Левандовская.
